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Editia a V-a; Etapa 4; Clasa a IV-a
SOLUTIE Problema 1

Problema. 364 dintre elevii unei scoli doresc sa mearga
intr-o excursie. Pentru aceasta inchiriaza 15 microbuze, unele
cu 20 de locuri, altele cu 28 de locuri. Stiind ca toate locurile
din microbuze sunt ocupate, aflati cite microbuze cu 20 de
locuri si cate cu 28 de locuri au fost inchiriate.

Solutie: Sa presupunem ca toate cele 15 microbuze sunt
cu 20 de locuri. Atunci numarul total de elevi va fi

15 x 20 = 300

Dar numarul elevilor este 364. Diferenta de 64 de elevi
(364 — 300) provine de la faptul ca exista si microbuze cu 28
de locuri.

Cum intre cele doua tipuri de microbuze exista o difer-
entd de 8 locuri (28 — 20) inseamni cd cei 64 de elevi au fost
repartizati in 64 : 8 = 8 microbuze.

In concluzie, sunt 8 microbuze cu 28 de locuri si 7 mi-
crobuze (15 — 8) cu 20 de locuri.
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